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ЗАЯВА ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ЗА ПІДГОТОВКУ І ЗАТВЕРДЖЕННЯ ФІНАНСОВОЇ
ЗВІТНОСТІ ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2019 РОКУ

Нижченаведена заява, яка повинна розглядатися спільно зі звітом незалежного аудитора, зроблена з метою 
розмежування відповідальності управлінського персоналу і вказаних незалежних аудиторів, відносно фінансової 
звітності ДОЧІРНЬОГО ПІДПРИЄМСТВА «ВАЙДМАН МАЛИН ІЗОЛЯЦІЙНІ КОМПОНЕНТИ» (Компанія).

Управлінський персонал Компанії відповідає за підготовку фінансової звітності, що відображає достовірно, в усіх 
суттєвих аспектах фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2019 року, та її фінансові результати і грошові потоки за 
рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до вимог Національних положень (стандартів) бухгалтерського 
обліку («НП(С)БО») та вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 
16.07.1999р. №996-XIV щодо складання фінансової звітності (Закон про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність).

При підготовці фінансової звітності управлінський персонал Компанії несе відповідальність за:

• вибір належних принципів бухгалтерського обліку і їх послідовне застосування;
• застосування обґрунтованих оцінок і суджень;
• дотримання застосованих НП(С)БО, розкриття і пояснення усіх істотних відхилень в примітках до 

фінансової звітності;
• підготовку фінансової звітності, виходячи з припущення, що Компанія продовжуватиме свою діяльність в 

найближчому майбутньому, за винятком випадків, коли таке припущення неправомірне.

Управлінський персонал Компанії також несе відповідальність за:

• розробку, впровадження і забезпечення функціонування ефективної і надійної системи внутрішнього 
контролю в Компанії;

• підтримку системи бухгалтерського обліку, яка дозволяє у будь-який момент підготувати з достатнім 
ступенем точності інформацію про фінансовий стан Компанії і забезпечити відповідність фінансової 
звітності вимогам П(С)БО та вимогам Закону про бухгалтерський облік та фінансову звітність;

• вживання заходів в межах своєї компетенції для забезпечення збереження активів Компанії;
• запобігання та виявлення фактів шахрайства і інших зловживань.

Управлінський персонал вжив всіх кроків, які вони повинні були вжити, щоб усвідомити будь-яку інформацію, 
необхідну аудиторам Компанії для здійснення аудиту, і встановити, що аудитори знають про цю інформацію. 
Управлінський персонал не володіє жодною відповідною аудиторською інформацією, про яку аудитори не 
знають.

Управлінський персонал надав аудиторам всю необхідну інформацію та пояснення, яка необхідна для 
проведення аудиту. Управлінським персоналом не ідентифіковано жодної додаткової аудиторської інформації 
про яку не було повідомлено аудиторам.

Фінансова звітність Компанії за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року, була затверджена до випуску 31 липня 
2020 року від імені Компанії.

Заступник виконавчого директора 
з питань фінансів та обліку В.Д. Пономаренко
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ДОЧІРНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ВАЙДМАН МАЛИН ІЗОЛЯЦІЙНІ КОМПОНЕНТИ»

Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності ДОЧІРНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ВАЙДМАН МАЛИН ІЗОЛЯЦІЙНІ 
КОМПОНЕНТИ» (далі -  Компанія), що складається з балансу (звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2019 року, 
звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід), звіту про рух грошових коштів (за прямим методом), 
звіту про власний капітал за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи 
стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, описаних в розділі «Основа для думки із застереженням» 
нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан 
Компанії на 31 грудня 2019 року, її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, 
відповідно до вимог Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку (П(С)БО) та вимог Закону 
України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16 липня 1999 року №996-XIV щодо 
складання фінансової звітності (Закон про бухгалтерський облік та фінансову звітність).

Основа для думки із застереженням

Компанія не розкрила у примітках до фінансової звітності інформацію щодо пов'язаних сторін, що є порушенням 
вимог П(С)БО 23 «Розкриття інформації щодо пов'язаних сторін». У нас не було можливості отримати прийнятні 
аудиторські докази у достатньому обсязі щодо повноти розкриття Компанією цієї інформації станом на 31 грудня 
2019 року та за 2019 рік. Відповідно, ми не мали змоги в повній мірі оцінити потенційний вплив відносин із 
пов'язаними сторонами на фінансову звітність та повноту розкриття залишків та операцій з пов'язаними 
сторонами у фінансовій звітності Компанії.

Компанія не розкрила у примітках до фінансової звітності інформацію про основну діяльність, облікову політику 
та облікові оцінки і їх зміни; події після дати балансу; розподіл часток власників у зареєстрованому капіталі та 
іншу інформацію, яка вимагається П(С)БО, що не відповідає вимогам НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової 
звітності», згідно якого у фінансовій звітності обов'язково наводиться інформація, розкриття якої вимагають 
національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку та/або інші нормативно-правові акти Міністерства 
фінансів України з питань бухгалтерського обліку. Ми не мали змоги в повній мірі оцінити потенційний вплив 
нерозкриття зазначеної інформації та не можемо визначити, наскільки дана обставина може вплинути на 
показники фінансової звітності Компанії.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими 
стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є 
незалежними по відношенню до Компанії згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних 
стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого 
аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. 
Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи 
для нашої думки із застереженням.

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Ми звертаємо увагу, що на кінець звітного періоду сума непокритого збитку Компанії становить 23 002 тис.грн., 
на цю дату зобов'язання Компанії перевищили її загальні активи на суму 15 654 тис.грн. Ці події вказують, що 
існує суттєва невизначеність, що може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою 
діяльність на безперервній основі. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

Ми звертаємо увагу на зростаючу невизначеність пов'язану із зміною економічної ситуації та песимістичними 
прогнозами розвитку світової та національної економіки, у зв'язку з пандемією коронавірусної хвороби

MGI Worldwide is a network of independent audit, tax, accounting and Consulting firms. MGI Worldwide does not 
provide any services and its member firms are not an international partnership. Each member firm is a separate 
entity and neither MGI Worldwide nor any member firm accepts responsibility for the activities, work, opinions or 
services of any other member firm. For more information visitwww.mgiworld.com/legal.
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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
ДП «ВАЙДМАН МАЛИН ІЗОЛЯЦІЙНІ КОМПОНЕНТИ»

(СОУЮ-19) та запровадження Кабінетом Міністрів України карантинних та обмежувальних заходів, спрямованих 
на протидію її подальшого поширення в Україні, а також оцінку керівництва впливу описаних подій на подальшу 
діяльність Компанії. Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту -  це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час 
нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались у контексті нашого аудиту 
фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо 
окремої думки щодо цих питань. Додатково до питань, описаних в розділах «Основа для думки із 
застереженням» та «Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності», ми визначили, що 
описане нижче питання є ключовим питанням аудиту, яке слід відобразити в нашому звіті.

Операції з пов'язаними сторонами
Звертаємо увагу на значний обсяг операцій з пов'язаними сторонами
Ключове пит ання Я к відповідне клю чове пит ання було розглянут о під час 

наш ого аудит у
Компанія має суттєві операції з пов'язаними 
сторонами-резидентами та нерезидентами. 
Відповідно, повнота відображення операцій з 
пов'язаними сторонами у фінансовій звітності та 
їх оцінка мають вагоме значення при проведенні 
нами аудиту фінансової звітності Компанії за 
2019 рік.

В рамках аудиту наші процедури включали:
• ідентифікацію пов'язаних сторін, розуміння політики та 
процедур Компанії щодо встановлення цін в операціях з 
пов'язаними сторонами;
• надання запитів управлінському персоналу та 
отримання письмових запевнень щодо повноти розкриття 
інформації про пов'язані сторони у фінансовій звітності у 
відповідності до вимог П(С)БО 23 «Розкриття інформації 
щодо пов'язаних сторін»;
• вивчення порядку укладання, регламентування та 
виконання договорів, а також заходи системи 
внутрішнього контролю при здійснені операцій з 
пов'язаними сторонами
• аналіз повноти та своєчасності відображення в обліку та 
фінансовій звітності операцій з пов'язаними сторонами;
• надання запиту щодо підтвердження заборгованостей 
за операціями з пов'язаними сторонами.
В результаті проведених процедур ми отримали достатнє 
розуміння відносин та операцій з пов'язаними сторонами. 
Ми не виявили нічого, що змусило б нас переконатись, що 
Компанія порушує норми чинного законодавства при 
здійсненні операцій з пов'язаними сторонами.

Інша інформація

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається зі Звіту про 
управління Компанії за 2019 рік, підготовленому у відповідності до вимог Закону про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність та інших застосовних законодавчих і нормативних вимог, але не є фінансовою звітністю та 
нашим звітом аудитора щодо неї.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь- 
яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою 
відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією, зазначеною вище, та при цьому розглянути, чи існує 
суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під 
час аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі 
проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту аудитора, ми доходимо висновку, 
що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт.

Компанія підготувала та надала для ознайомлення Звіт про управління Компанії за 2019 рік. Ми не виявили 
суттєву невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під 
час аудиту, або того, чи ця інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення, та ми не виявили таких 
фактів, які б необхідно було включити до нашого звіту незалежного аудитора.

MGI Worldwide is a network of independent audit, tax, accounting and consulting firms. MGI Worldwide does not 
provide any services and its member firms are not an international partnership. Each member firm is a separate 
entity and neither MGI Worldwide nor any member firm accepts responsibility for the activities, work, opinions or 
services of any other member firm. For more information visitwww.mgiworld.com/legal.
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Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову 
звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності, що надає правдиву та 
неупереджену інформацію відповідно до П(С)БО, Закону про бухгалтерський облік та фінансову звітність та за 
таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити 
складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Компанії 
продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються 
безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для 
бухгалтерського обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи 
припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового 
звітування Компанії.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого 
викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована 
впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди 
виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; 
вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати 
на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний 
скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи 
помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо 
аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 
Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 
помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні 
твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських 
процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи 
внутрішнього контролю;

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних 
розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських 
доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під 
значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми 
доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому 
звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття 
інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських 
доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити 
Компанію припинити свою діяльність на безперервній основі;

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а 
також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її  складання, так, щоб 
досягти достовірного подання.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві 
недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали доречні 
етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано 
вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних 
застережних заходів.

MGI Worldwide is a network of independent audit, tax, accounting and Consulting firms. MGI Worldwide does not 
provide any services and its member firms are not an international partnership. Each member firm is a separate 
entity and neither MGI Worldwide nor any member firm accepts responsibi lity for the activities, work, opinions or 
services of any other member firm. For more information visitwww.mgiworld.com/legal.
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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
ДП «ВАЙДМАН МАЛИН ІЗОЛЯЦІЙНІ КОМПОНЕНТИ»

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми 
визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є 
ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора крім випадків, якщо 
законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або коли за вкрай 
виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні 
наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

7
Ключовий партнер з аудиту 
Мусієнко Вікторія Олександрівна 
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності: 100749

За і від імені фірми ТОВ «АК «П.С.П. Аудит»

Директор
Сушко Дмитро Сергійович 
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності: 100687

Дата надання звіту незалежного аудитора: 30 червня 2020 року 
м. Київ, Україна

Основні відомості про суб'єкта аудиторської діяльності
Товариство з обмеженою відповідальністю «АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ «П.С.П. Аудит». Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 
36412992. Місцезнаходження: 04116, м. Київ, Шевченківський район, вул. Довнар-Запольського, буд. 7А.
ТОВ «АК «П.С.П. Аудит» включено до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності до розділу 3 «Суб'єкти 
аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності». Посилання на реєстр: 
https://www.apu.com.ua/subjekty-audytorskoi-dijalnosti-jaki-majut-pravo-provodyty-obovjazkovyj-audyt-finansovoi-zvitnosti/.
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Дочірнє підприємство «Вайдман Малин Ізоляційні Компоненти»

Підприємство: Дочірнє підприємство «Вайдман Малин Ізоляційні Компоненти» 
Територія: Житомирська
Організаційно-правова форма господарювання: Дочірнє підприємство 
Вид економічної діяльності: Виробництво інших виробів з паперу та картону 
Середня кількість працівників (1) 168
Адреса: вулиця Неманихіна, буд. 2, м. Малин, Малинський район, Житомирська 
обл., 11602
Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про 
фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма № 2), грошові 
показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку «v» у відповідній клітинці): 
за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами фінансової звітності

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
на 31 грудня 2019 року

Форма № 1 Код за ДКУД 1801001

Актив Код
рядка

На початок 
звітного періоду

На кінець 
звітного 
періоду

1 2 3 4
I. Необоротні активи

Нематеріальні активи 1000 2

первісна вартість 1001 3
накопичена амортизація 1002 1

Незавершені капітальні інвестиції 1005 7 474 10 540
Основні засоби 1010 95 673 88 151
первісна вартість 1011 154 222 161 414
знос 1012 58 549 73 263
Інвестиційна нерухомість 1015 - -

Первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 - -
Знос інвестиційної нерухомості 1017 - -

Довгострокові біологічні активи 1020 - -
Первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021 - -
Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022 - -

Довгострокові фінансові інвестиції:
які обліковуються за методом участі в капіталі інших
підприємств

1030 - -

інші фінансові інвестиції 1035 - -
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - -
Відстрочені податкові активи 1045 - 386
Гудвіл 1050 - -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060 - -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних 
фондах 1065 - -

Інші необоротні активи 1090 - -
Усього за розділом I 1095 103 149 99 077

II. Оборотні активи
Запаси 1100 30 504 28 046
Виробничі запаси 1101 22 551 18 831
Незавершене виробництво 1102 5 748 6 646
Готова продукція 1103 2 205 2 569
Товари 1104 - -
Поточні біологічні активи 1110 - -

Дата
за ЄДРПОУ 
за КОАТУУ 
за КОПФГ 
за КВЕД

v

КОДИ
2020 |01| 01 

32002742 
1810900000 

160 
17.29

П ри м ітки, що д о д а ю ться  на сто р ін ка х  18-28, є н е в ід 'єм н о ю  части н о ю  ц ієї ф ін а н со в о ї звітн о сті



Дочірнє підприємство «Вайдман Малин Ізоляційні Компоненти»

Депозити перестрахування 1115 - -
Векселі одержані 1120 - -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, 
послуги 1125 18 909 19 210

Дебіторська заборгованість за розрахунками: 
за виданими авансами 1130 1 731 623

з бюджетом 1135 4 530 5 266
у тому числі з податку на прибуток 1136 807 871
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, 
послуги 1140 - -

Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх 
розрахунків 1145 - -

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 4 -
Поточні фінансові інвестиції 1160 - -
Гроші та їх еквіваленти 1165 10 212 3 883
Готівка 1166 - -
Рахунки в банках 1167 10 212 3 883
Витрати майбутніх періодів 1170 211 234
Частка перестраховика у страхових резервах 1180 - -
У тому числі в:
резервах довгострокових зобов'язань 1181 - -

резервах збитків або резервах належних виплат 1182 - -
резервах незароблених премій 1183 - -
інших страхових резервах 1184 - -
Інші оборотні активи 1190 42 54
Усього за розділом II 1195 66 143 57 316

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи 
вибуття 1200 - -

Баланс 1300 169 292 156 393

Пасив Код
рядка

На початок 
звітного періоду

На кінець 
звітного 
періоду

1 2 3 4
I. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 7 309 7 309
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 - -
Капітал у дооцінках 1405 - -
Додатковий капітал 1410 39 39
Емісійний дохід 1411 - -
Накопичені курсові різниці 1412 - -
Резервний капітал 1415 - -
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 (15 859) (23 002)
Неоплачений капітал 1425 ( - ) ( - )
Вилучений капітал 1430 ( - ) ( - )
Інші резерви 1435 - -
Усього за розділом I 1495 (8 511) (15 654)

II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 119 -
Пенсійні зобов'язання 1505 - 748
Довгострокові кредити банків 1510 - -
Інші довгострокові зобов'язання 1515 59 076 16 580
Довгострокові забезпечення 1520 - -
Довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 - -
Цільове фінансування 1525 - -

П ри м ітки, що д о д а ю ться  на сто р ін ка х  18-28, є н е в ід 'єм н о ю  части н о ю  ц ієї ф ін а н со в о ї звітн о сті



Дочірнє підприємство «Вайдман Малин Ізоляційні Компоненти»

Благодійна допомога 1526 - -
Страхові резерви 1530 - -
у тому числі:
резерв довгострокових зобов'язань 1531 - -

резерв збитків або резерв належних виплат 1532 - -
резерв незароблених премій 1533 - -
інші страхові резерви 1534 - -
Інвестиційні контракти 1535 - -
Призовий фонд 1540 - -
Резерв на виплату джек-поту 1545 - -
Усього за розділом II 1595 59 195 17 328

III. Поточні зобов'язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600 - -
Векселі видані 1605 - -
Поточна кредиторська заборгованість за:

довгостроковими зобов'язаннями 1610 98 747 118 431
товари, роботи, послуги 1615 10 438 15 477
розрахунками з бюджетом 1620 268 380
у тому числі з податку на прибуток 1621 - -
розрахунками зі страхування 1625 230 334
розрахунками з оплати праці 1630 984 1 661
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними 
авансами 1635 - -

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з 
учасниками 1640 - -

Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх 
розрахунків 1645 1 796 3 522

Поточна кредиторська заборгованість за страховою 
діяльністю 1650 - -

Поточні забезпечення 1660 2 799 4 276
Доходи майбутніх періодів 1665 - -
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 - -
Інші поточні зобов'язання 1690 3 346 10 638
Усього за розділом III 1695 118 608 154 719

IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття 1700 - -

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800 - -
Баланс 1900 169 292 156 393

Керівник Волга Ігор Анатолійович

Головний бухгалтер

1 Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері 
статистики.
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Підприємство: Дочірнє підприємство «Вайдман Малин Ізоляційні 
Компоненти»

Дата (рік, місяць, число) 

за ЄДРПОУ

КОДИ
2020 |01| 01 

32002742

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 
за 2019 р.

Форма № 2 Код за ДКУД 1801003

І. Фінансові результати

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 129 278 147 185
Чист і зароблені ст рахові прем ії 2010 - -

п р ем ії підписані, валова сума 2011 - -
премії, передані у перест рахування 2012 - -
зм іна резерву незароблених премій, валова сума 2013 - -
зм іна част ки перест раховиків у резерві незароблених  

премій
2014 - -

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 (113 399) (110 994)
Чист і понесені збит ки за ст раховими виплат ами 2070 - -
Валовий:
прибуток 2090 15 879 36 191
збиток 2095 ( - ) ( - )
Д охід  (вит рат и) від зм іни у резервах довгост рокових  
зобов'язань

2105 - -

Д охід  (вит ратиО від зм іни інш их ст рахових резервів 2110 - -
зм іна інш их ст рахових резервів, валова сума 2111 - -
зм іна част ки перест раховиківв інш их ст рахових резервах 2112 - -

Інші операційні доходи 2120 3 292 6 011
у т ому числі:
дохід від зміни варт ост і активів, як і оціню ю т ься за  

справедливою  варт іст ю
2121 - -

дохід від первісного визнання біологічних акт ивів і 
сільськогосподарської продукц ії

2122 - -

Д охід  від використ ання коштів, вивільнених від 
оподат кування

2123 - -

Адміністративні витрати 2130 (7 049) (7 204)
Витрати на збут 2150 (17 393) (16 613)
Інші операційні витрати 2180 (11 757) (4 791)

у т ом у числі:
вит рат и від зміни варт ост і активів, як і оціню ю т ься за  

справедливою  варт іст ю
2181 - -

Вит рат и від первісного визнання біологічних акт ивів і 
сільськогосподарської продукц ії

2182 - -

Фінансовий результат від операційної діяльності:
прибуток 2190 13 594
збиток 2195 (17 028) ( - )
Дохід від участі в капіталі 2200 - -
Інші фінансові доходи 2220 - 39
Інші доходи 2240 22 864 989
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у т ом у числі:
дохід від благодійної допомоги

2241 - -

Фінансові витрати 2250 (11 894) (12 495)
Втрати від участі в капіталі 2255 ( - ) ( - )
Інші витрати 2270 (15) ( - )
Прибут ок (збит ок) від впливу ін ф л яції на м онет арні ст ат т і 2275 - -
Фінансовий результат до оподаткування:
прибуток 2290 2 127
збиток 2295 (6 073) ( - )
Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 505 (388)
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 
оподаткування 2305 - -

Чистий фінансовий результат:
прибуток 2350 1 739
збиток 2355 (5 568) ( - )

II. Сукупний дохід

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - -
Накопичені курсові різниці 2410 - -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств 2415 - -

Інший сукупний дохід 2445 - -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - -
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом 2455 - -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - -
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 (5 568) 1 739

III. Елементи операційних витрат

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Матеріальні затрати 2500 64 119 66 797
Витрати на оплату праці 2505 29 463 23 068
Відрахування на соціальні заходи 2510 6 414 5 285
Амортизація 2515 14 904 14 671
Інші операційні витрати 2520 27 049 27 325
Разом 2550 141 949 137 146
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ІУ. Розрахунок показників прибутковості акцій

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Середньорічна кількість простих акцій 2600 - -
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 - -
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 - -
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2615 - -
Дивіденди на одну просту акцію 2650 - -

Керівник Волга Ігор Анатолійович

Головний бухгалтер
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Підприємство: Дочірнє підприємство «Вайдман Малин Ізоляційні 
Компоненти»

Дата (рік, місяць, число) 

за ЄДРПОУ

КОДИ
2020 |01| 01 

32002742

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 
за 2019 р.

Форма № 3 Код за ДКУД 1801004

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 122 993 150 404
Повернення податків і зборів 3005 13 265 18 189
у тому числі податку на додану вартість 3006 13 165 17 639
Цільового фінансування 3010 530 531
Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011 - -
Надходження авансів від покупців і замовників 3015 - -
Надходження від повернення авансів 3020 10 100
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних 
рахунках 3025 23 39

Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 - -
Надходження від операційної оренди 3040 - -
Надходження від отримання роялті, авторських винагород 3045 - -
Надходження від страхових премій 3050 - -
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 - -
Інші надходження 3095 110 037 122 863
Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 3100 (70 374) (96 545)
Праці 3105 (22 595) (19 251)
Відрахувань на соціальні заходи 3110 (6 015) (5 094)
Зобов'язань з податків і зборів 3115 (7 686) (8 195)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 (1 697) ( - )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість 3117 ( - ) (19)

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків та зборів 3118 (5 989) (6 054)
Витрачання на оплату авансів 3135 (20 749) (18 873)
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 3150 ( - ) ( - )

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( - ) ( - )
Інші витрачання 3190 (109 680) (122 451)

Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 9 759 21 717
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності

Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій 3200

- -

необоротних активів 3205 - -
Надходження від отриманих: 
відсотків 3215 - -
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дивідендів 3220 - -
Надходження від деривативів 3225 - -
Надходження від погашення позик 3230 - -
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої 
господарської одиниці 3235 - -

Інші надходження 3250 - -
Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 3255 ( - ) ( - )
необоротних активів 3260 (12 304) (4 479)
Виплати за деривативами 3270 ( - ) ( - )
Витрачання на надання позик 3275 ( - ) ( - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої 
господарської одиниці 3280 ( - ) ( - )

Інші платежі 3290 ( - ) ( - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 -12 304 -4 479

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300
Отримання позик 3305 - -
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві 3310 - -
Інші надходження 3340 - -
Витрачання на: 
Викуп власних акцій 3345 ( - ) ( - )
Погашення позик 3350 - -
Сплату дивідендів 3355 ( - ) ( - )
Витрачання на сплату відсотків 3360 (2 840) (11 407)
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди 3365 ( - ) ( - )
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві 3370 ( - ) ( - )
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх 
підприємствах 3375 ( - ) ( - )

Інші платежі 3390 ( - ) ( - )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 -2 840 -11 407
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 -5 385 5 831
Залишок коштів на початок року 3405 10 212 4 405
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410 (944) (24)
Залишок коштів на кінець року 3415 3 883 10 212

Керівник Волга Ігор Анатолійович

Головний бухгалтер
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Підприємство: Дочірнє підприємство «Вайдман Малин Ізоляційні Компоненти»

Звіт про власний капітал 
за 2019 р.

Дата (рік, місяць, число) 
за ЄДРПОУ

КОДИ
2020 |01| 01 

32002742

Форма № 4 Код за ДКУД 1801005

Стаття Код
рядка

Зареєстрований 
(пайовий) капітал

Капітал у 
дооцінках

Додатковий
капітал

Резервний
капітал

Нерозподілений
прибуток

(непокритий збиток)

Неоплачений
капітал

Вилучений
капітал Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Залишок на початок року 4000 7 309 - 39 - (15 859) - - (8 511)
Коригування:
Зміна облікової політики 4005 - - - - - - - -

Виправлення помилок 4010 - - - - (41) - - (41)
Інші зміни 4090 - - - - (1 534) - - (1 534)
Скоригований залишок на 
початок року 4095 7 309 - 39 - (17 434) - - (10 086)

Чистий прибуток (збиток) за 
звітний період 4100 - - - - (5 568) - - (5 568)

Інший сукупний дохід за 
звітний період 4110 - - - - - - - -

Дооцінка (уцінка) необоротних 
активів 4111 - - - - - - - -

Дооцінка (уцінка) фінансових 
інструментів 4112 - - - - - - - -

Накопичені курсові різниці 4113 - - - - - - - -
Частка іншого сукупного доходу 
асоційованих і спільних 
підприємств

4114 - - - - - - - -

Інший сукупний дохід 4116 - - - - - - - -
Розподіл прибутку:
Виплати власникам (дивіденди) 4200 - - - - - - - -

Спрямування прибутку до 
зареєстрованого капіталу 4205 - - - - - - - -
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Відрахування до резервного 
капіталу 4210 - - - - - - - -

Сума чистого прибутку, належна 
до бюджету відповідно до 
законодавства

4215 - - - - - - - -

Сума чистого прибутку на 
створення спеціальних 
(цільових) фондів

4220 - - - - - - - -

Сума чистого прибутку на 
матеріальне заохочення 4225 - - - - - - - -

Внески учасників:
Внески до капіталу 4240 - - - - - - - -

Погашення заборгованості з 
капіталу 4245 - - - - - - - -

Вилучення капіталу:
Викуп акцій (часток) 4260 - - - - - - - -

Перепродаж викуплених акцій 
(часток) 4265 - - - - - - - -

Анулювання викуплених акцій 
(часток) 4270 - - - - - - - -

Вилучення частки в капіталі 4275 - - - - - - - -
Зменшення номінальної 
вартості акцій 4280 - - - - - - - -

Інші зміни в капіталі 4290 - - - - - - - -
Придбання (продаж) 
неконтрольованої частки в 
дочірньому підприємстві

4291 - - - - - - - -

Разом змін у капіталі 4295 - - - - (5 568) - - (5 568)
Залишок 
на кінець року 4300 7 309 - 39 - (23 002) - - (15 654)

Керівник Волга Ігор Анатолійович

Головний бухгалтер
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ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
за 2019рік

Ф о р м а  N 5 К о д  за Д К У Д  | 1 8 0 1 00 8

I. Нематеріальні активи

Г р упи  н е м а те р іа л ь н и х  а к ти в ів
Код

ряд ка

З а л и ш о к  на п о ч а то к  р оку

Н а д ій ш л о  за р ік

П е р е о ц ін ка  

(д о о ц ін к а  +, у ц ін к а  -)
В и б ул о  за р ік

Н а р ахо ван о  

а м о р ти з а ц ії за 

р ік

В тр а ти  від  

зм е н ш е н н я  

ко р и сн о ст і за 

р ік

Ін ш і зм ін и  за р ік З а л и ш о к  на к ін е ц ь  р о к у

первісн а 

(п е р е о ц і

нена) ва р т ість

н ак оп и че н а

а м о р ти за ц ія

п е р в існ о ї

(п е р е о ц і

неної)

вар то сті

н а к о п и че н о ї

а м о р ти за ц ії

первісн а 

(п е р е о ц і

нена) ва р т ість

н а к о п и че н а

а м о р ти за ц ія

п е р в існ о ї 

(п е р ео ц і

н ен ої) вар то сті

н а к о п и че н о ї

а м о р ти за ц ії

первісн а 

(п е р е о ц і

нена) ва р т ість

н ак оп и че н а

а м о р ти за ц ія

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

П р ава  ко р и стув а н н я  п р и р о д н и м и  

р есур сам и
0 10

П р ава  ко р и стув а н н я  м а й н о м 0 20

П р ава  на ко м е р ц ій н і п о зн ачен н я 0 30

П р ава  на о б 'єк ти  п р о м и сл о в о ї вл асн ості 0 40

А в то р с ь к е  п р аво  та  су м іж н і з ни м  пр ава 0 50

0 60

Ін ш і н е м а те р іа л ь н і а кти в и 0 70 3 1 3 1

Разом 0 80 3 1 3 1

Гудвіл 0 90

З рядка 080 графа 14 вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності (081) -
вартість оформлених у заставу нематеріальних активів (082) -
вартість створених підприємством нематеріальних активів (083) -

З рядка 080 графа 5 вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань (084) -
З рядка 080 графа 15 накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності (085) -
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II. Основні засоби

Г р уп и  о сн о в н и х  засо б ів
Код

р яд ка

З а л и ш о к  на п о ч а то к  

р о к у

Н а д ій ш л о  за 

р ік

П е р е о ц ін ка  

(д о о ц ін к а  +, у ц ін к а  -)
В и б ул о  за р ік

Н а р ахо ван о  

а м о р ти з а ц ії за р ік

В тр а ти  від 

зм е н ш е н н я 

ко р и сн о сті

Ін ш і зм ін и  за р ік З а л и ш о к  на к ін е ц ь  р оку у  т о м у  чи сл і

пер в існ а

(п е р е о ц і

нена)

в а р тість

зн ос
п е р в існ о ї (п е р е о ц і

нен ої) ва р то сті
зн осу

пер в існ а

(п е р е о ц і

нена)

в ар тість

зн ос

п е р в існ о ї 

(п е р ео ц і

н ен ої) вар то сті

зн о су

пер в існ а  

(п е р ео ц і

нен а) в а р тість

зн ос

о д е р ж а н і за ф ін а н со в о ю  

о р е н д о ю

п е р е д а н і в о п е р а ти в н у  

о р е н д у

первісн а

(п е р е о ц і

нена)

в а р тість

зн ос

первісн а

(п е р е о ц і

нена)

в ар тість

зн ос

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

З е м е л ь н і д іл я н ки 100

Ін в ести ц ій н а  н е р ухо м ість 105

К а п іта л ь н і ви тр а ти  на 

п о л іп ш ен н я  зе м ел ь
110

Б уд и н к и , сп о р у д и  та  

п е р е д а в а л ь н і п р и стр о ї
120 9 6 9 6

М аш и н и  та  о б л ад н ан н я 130 103831 402 9 5 6515 72 61 11699 110 2 74 519 3 3

Т р а н сп о р тн і засо б и 140 1117 1115 1117 1115

Ін стр ум е н ти , п р и л ад и , 

ін в е н та р  (м еблі)
150 729 6 3 4 7 8 117 115 852 717 9 4215

Т в а р и н и 160

Б а га то р іч н і н асад ж ен н я 170 367 6 9 992 8

Ін ш і о сн о в н і засоби 180 3 6 4 0 8 8 0 9 4 361 183 4
Б іб л іо те ч н і ф о н д и 190 606 6 6066

М а л о ц ін н і н е о б о р о тн і 

м а те р іа л ь н і а кти в и
200 556 1 556 1 520 15 15 520

Т и м ч а со в і (н е ти тул ьн і) 

сп о р уд и
210

П р и р о д н і р есурси 220

Ін вен тар н а  тар а 230

П р ед м е ти  п р о к а ту 240

Ін ш і н е о б о р о тн і 

м а те р іа л ь н і а кти в и
250

Разом 260 154 2 22 585 4 9 7396 204 191 14905 161 4 14 732 6 3

З рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності (261)

вартість оформлених у заставу основних засобів (262)

залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо) (263)

первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів (264) 19078

основні засоби орендованих цілісних майнових комплексів (2641)

З рядка 260 графа 8 вартість основних засобів, призначених для продажу (265)

залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій (2651)

З рядка 260 графа 5 вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування (266)

Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду (267) 11450

З рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності (268)

З рядка 105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю (269)
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III. Капітальні іі

Н а й м е н ув а н н я п о казн и ка
Код

ряд ка
За р ік На к ін е ц ь  р оку

1 2 3 4

К а п іта л ь н е  б у д ів н и ц тво 280 338 7 699 3

П р и д б а н н я  (в и го то в л е н н я ) о сн о в н и х  засо б ів 290 863 6 3 1 1 8

П р и д б а н н я  (в и го то в л е н н я ) ін ш и х н е о б о р о тн и х  

м а те р іа л ь н и х  а к ти в ів
300 9 44 429

П р и д б а н н я  (ств о р ен н я ) н е м а те р іа л ь н и х  а к ти в ів 310

П р и д б а н н я  (в и р о щ у в а н н я ) д о в го стр о к о в и х  

б іо л о гіч н и х  а к ти в ів
320

Інш і 330

Разом 340 12967 105 4 0

V. Доходи і витрати

З рядка 340 графа 3

капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість (341)

фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій (342)

IV. Фінансові інвестиції

З рядка 1035 графа 4 Балансу (Звіту Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені: 
про фінансовий стан) за собівартістю

за справедливою вартістю 

за амортизованою собівартістю

З рядка 1160 графа 4 Балансу (Звіту Поточні фінансові інвестиції відображені: 
про фінансовий стан) за собівартістю

за справедливою вартістю 

за амортизованою собівартістю

(421)

(422)

(423)

(424)

(425)

(426)

Н а й м е н ув а н н я п о казн и ка
Код

ряд ка
За р ік

На к ін е ц ь  р оку

д о вго стр о к о в і п о точн і

1 2 3 4 5

А. Фінансові інвестиції за методом 
участі в капіталі в:
а со ц ій о в а н і п ід п р и є м с тв а

350

д о ч ір н і п ід п р и є м с тв а 360

сп іл ь н у  д ія л ь н ість 370

Б. Інші фінансові інвестиції в:
ча стк и  і па ї у  ста ту тн о м у  ка п іта л і ін ш и х 

п ід п р и є м с тв

380

а к ц ії 390

о б л ігац ії 400

інш і 410

Разо м  (р о зд . А  + р озд. Б) 420

Н а й м е н ув а н н я п о казн и ка
Код

ряд ка
Д о хо д и В и тр а ти

1 2 3 4

А. Інші операційні доходи і витрати
О п е р ац ій н а  о р е н д а  а к ти в ів

440

О п е р ац ій н а  ку р со ва  р ізн и ц я 450 1 739 4  427

Р е ал ізац ія  ін ш и х о б о р о тн и х  а к ти в ів 460 1240 1202

Ш тр а ф и , пені, н е усто й к и 470

У тр и м а н н я  о б 'є к т ів  ж и тл о в о -к о м у н а л ь н о го  і со ц іа л ь н о -к у л ьту р н о го  

п р и зн аче н н я
480

Ін ш і о п е р а ц ій н і д о х о д и  і в и тр ати 490 313 6 128

у  т о м у  чи сл і:

в ід р а ху в ан н я  д о  р ез е р в у  с у м н івн и х  б о р гів
491 Х 3 005

н е п р о д у к ти в н і ви тр а ти  і втрати 492 Х

Б. Доходи і втрати від участі в капіталі за інвестиціями в:

а со ц ій о в а н і п ід п р и є м с тв а

500

д о ч ір н і п ід п р и є м с тв а 510

сп іл ь н у  д ія л ь н ість 520

В. Інші фінансові доходи і витрати
Д и в ід е н д и

530 Х

П р оц ен ти 540 Х 118 9 4

Ф ін ан со ва  о р е н д а  а к ти в ів 550

Ін ш і ф ін а н со в і д о х о д и  і ви тр ати 560

Г. Інші доходи і витрати
Р е ал ізац ія  ф ін а н со в и х  ін ве сти ц ій

570

Д о хо д и  від  о б 'єд н а н н я  п ід п р и є м с тв 580

Р езул ьта т о ц ін к и  к о р и сн о ст і 590

Н е о п е р а ц ій н а  ку р со ва  р ізн и ц я 600 228 1 2

Б е зо п л а тн о  о д е р ж а н і а кти в и 610 Х

С п и с а н н я  н е о б о р о тн и х  а к ти в ів 620 Х

Ін ш і д о х о д и  і витр ати 630 52 15

Т о в а р о о б м ін н і (б ар те р н і) о п е р а ц ії з п р о д у к ц іє ю  (то вар ам и , р о б о та м и , п о слугам и )

Ч астка  д о х о д у  в ід  р еа л іза ц ії п р о д у к ц ії (то вар ів , р об іт, п о сл уг) за то в а р о о б м ін н и м и  (б ар те р н и м и ) к о н тр а к та м и  з 

п о в 'я за н и м и  сто р о н а м и

З р я д ків  5 4 0  - 5 6 0  граф а 4  ф ін а н со в і в и тр а ти , у к л ю ч е н і д о  со б ів а р то ст і а к ти в ів

VI. Грошові кошти

(631)

(632)

(633)

Н а й м е н ув а н н я п о казн и ка
Код

На к ін е ц ь  р о к у
ряд ка

1 2 3

Го тівка 640

П о то ч н и й  р ах ун о к  у  б а н ку 650 3 883

Ін ш і р ахун к и  в б а н к у  (а к р е д и ти ви , че ко в і кн и ж ки ) 660

Гр ош о ві к о ш ти  в д о р о з і 670

Екв ів а л е н ти  гр о ш о в и х  ко ш тів 680

Разом 690 3 883

З рядка 1090 гр. 4 Балансу (Звіту про 
фінансовий стан)

Г рошові кошти, використання яких обмежено (691)

1

%
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VII. Забезпечення і резерви

В и д и  з а б е зп е ч е н ь  і р езер в ів К о д  р яд ка
З а л и ш о к  на 

п о ч а то к  р о к у

Зб іл ь ш е н н я  за зв ітн и й  р ік

В и к о р и ста н о  у  

з в ітн о м у  р оц і

С то р н о ва н о  

н е в и к о р и ста н у  с у м у  у  

з в ітн о м у  році

С у м а о ч ікув а н о го  

в ід ш к о д у в а н н я  в и тр а т  ін ш о ю  

сто р о н о ю , щ о в р а хован а  при 

о ц ін ц і за б е зп ече н н я

З а л и ш о к  на 

к ін е ц ь  р о к ун а р а хо в а н о  (ство р ен о)
д о д а тк о в і

в ід р а ху в ан н я

1 2 3 4 5 6 7 8 9

З а б ез п еч е н н я  на в и п л а ту  в ід п у сто к  п р ац івн и ка м 710 2449 288 2 176 2 208 3361

З а б ез п еч е н н я  н а с ту п н и х  в и тр а т  на д о д а тк о в е  п е н с ій н е  за б е зп ече н н я 720 441 441

З а б ез п еч е н н я  н а с ту п н и х  в и тр а т  на в и ко н ан н я гар а н т ій н и х  з о б о в 'я з а н ь 730

З а б ез п еч е н н я  н а с ту п н и х  в и тр а т  на р ес тр ук тур и за ц ію 740

З а б ез п еч е н н я  н а с ту п н и х  в и тр а т  на в и ко н ан н я зо б о в 'я з а н ь  щ о д о  о б тя ж л и в и х  к о н тр а к т ів 750

760 3 211 3 211

770 347 4 94 512 67 262

Р езер в  с у м н івн и х  б о р гів 775 32 300 5 24 3013

Разом 780 2831 703 3 2301 275 728 8

IX. Дебіторська заборгованість

Н а й м е н ув а н н я п о казн и ка
Код

р яд ка

Б ал ан со ва  

ва р т ість  на к ін ец ь  

р о к у

П е р е о ц ін к а  за р ік

зб іл ь ш е н н я  ч и сто ї 

ва р то сті р еал ізац ії*
уц ін ка

1 2 3 4 5

С и р о в и н а  і м а те р іа л и 800 179 2 2

К у п іве л ь н і н а п ів ф а б р и к а ти  та  к о м п л е к ту ю ч і 

ви р о б и
810

П ал и во 820 24

Т а р а  і т а р н і м а те р іа л и 830 361

Б уд ів ел ь н і м а те р іа л и 840

З а п а с н і ча сти н и 850 3 00

М а те р іа л и  с іл ь с ьк о го сп о д а р с ьк о го  п р и зн а че н н я 860

П о то ч н і б іо л о гіч н і акти ви 870

М а л о ц ін н і та  ш в и д к о зн о ш у в а н і п р ед м е ти 880 224

Н е за в е р ш е н е  в и р о б н и ц тв о 890 664 6

Го то ва  п р од ук ц ія 900 2569

Т о в а р и 910

Разом 920 28046

Балансу (Звіту про 
фінансовий стан)

Н а й м е н ув а н н я  п о казн и ка Код  р яд ка
В сього  на 

к ін е ц ь  р оку

у  т . ч . за стр о к а м и  н е п о гаш е н н я

д о  12  м ісяц ів
від  12  д о  18 

м ісяц ів

від  18 д о  36 

м ісяц ів

1 2 3 4 5 6

Д е б іто р с ь к а  за б о р го в а н іс ть  за то в а р и , р об оти , 

послуги
940 19 210 19 210

Ін ш а п о точн а  д е б іто р сь к а  за б о р го в а н іс ть 950

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості

Із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами

X. Нестачі і втрати від псування цінностей

(951)

(952)

З рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів:

відображених за чистою вартістю реалізації (921) -
Н а й м е н ув а н н я  п о казн и ка

Код

ряд ка
Сум а

переданих у переробку (922) - 1 2 3

оформлених в заставу (923) - В и я вл е н о  (сп и сан о ) за р ік  н естач і в тр ат 9 60

переданих на комісію (924) - В и зн ан о  заб о р го в а н іс тю  ви н н и х  о сіб  у  з в ітн о м у  р оц і 9 70

Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02) 

З рядка 1200 графа 4 Балансу запаси, призначені для продажу

(925) - 

(926) -

С у м а н е ста ч  і втр ат, о ста то ч н е  р іш ен н я щ о д о  ви н у в атц ів  за я к и м и  на 

к ін е ц ь  р о к у  не п р и й н я то  (п о за б ал а н со в и й  р ах ун о к  072)
9 80

VIII. Запаси

* ви зн а ча є ть с я  за п. 28 П о л о ж ен н я (ста н д ар ту) б у хга л те р с ь к о го  о б л ік у  9 "Зап аси ".
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XI. Будівельні контракти XIII. Використання амортизаційних відрахувань

Н а й м е н ув а н н я п о казн и ка
Код

ряд ка
Сум а

1 2 3

Д о х ід  за б у д ів е л ь н и м и  ко н тр а к та м и  за зв ітн и й  р ік 111 0

З а б о р го в а н іс ть  на к ін е ц ь  зв ітн о го  р оку:

в ал о ва  за м о вн и к ів 112 0

в ал о ва  за м о вн и к а м 113 0

з а в а н с ів  о тр и м а н и х 114 0

С у м а за тр и м а н и х  к о ш тів  на к ін е ц ь  р о к у 115 0

В а р т ість  ви к о н ан и х  с у б п ід р я д н и к а м и  р о б іт  за н е зав е р ш е н и м и  б у д ів е л ь н и м и  

к о н тр а кта м и
116 0

XII. Податок на прибуток

Н а й м е н ув а н н я п о казн и ка
Код

ряд ка
Сум а

1 2 3

П о то ч н и й  п о д ато к  на п р и б уто к 121 0

В ід стр о ч е н і п о д атк о в і а кти ви : 

на п о ч а то к  зв ітн о го  р оку
122 0

на к ін е ц ь  зв ітн о го  р о к у 1225 386

В ід стр о ч е н і п о д атк о в і зо б о в 'язан н я: 

на п о ч а то к  зв ітн о го  р оку
123 0 119

на к ін е ц ь  зв ітн о го  р о к у 1235

В к л ю ч е н о  д о  З в іту  п р о  ф ін а н со в і р ез ул ь тати  - у с ь о го 124 0 -505

у  т о м у  числі:

п о то ч н и й  п о д ато к  на п р и б уто к
1241

зм е н ш е н н я  (зб іл ьш ен н я ) в ід стр о ч е н и х  п о д атк о в и х  а к ти в ів 124 2 -386

зб іл ь ш е н н я  (зм е н ш е н н я) в ід стр о ч е н и х  п о д атк о в и х  зо б о в 'я з а н ь 1243 -119

В ід о б р а ж е н о  у  ск л а д і в л а сн ого  к а п іта л у  - у с ь о го 125 0

у  т о м у  числі:

п о то ч н и й  п о д ато к  на п р и б уто к
1251

зм е н ш е н н я  (зб іл ьш ен н я ) в ід стр о ч е н и х  п о д атк о в и х  а к ти в ів 125 2

зб іл ь ш е н н я  (зм е н ш е н н я) в ід стр о ч е н и х  п о д атк о в и х  зо б о в 'я з а н ь 1253

Н а й м е н ув а н н я  п о казн и ка
Код

ряд ка
Сум а

1 2 3

Н а р а хо в ан о  за зв ітн и й  р ік 130 0 14905

В и к о р и ста н о  за р ік  - у сього 131 0

в т о м у  чи сл і на: 

б у д ів н и ц тво  о б 'єк т ів
1311

п р и д б а н н я  (в и го то в л е н н я) т а  п о л іп ш ен н я  о сн о в н и х  за со б ів 131 2

з ни х м а ш и н и  та  о б л ад н ан н я 1313

п р и д б а н н я  (ств о р ен н я ) н е м а те р іа л ь н и х  а к ти в ів 131 4

п о га ш е н н я о тр и м а н и х  на ка п іта л ь н і ін в е сти ц ії п о зи к 1315

1316

1317
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Дочірнє підприємство «Вайдман Малин Ізоляційні Компоненти»

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року (у тисячах українських гривень)

XIV. Біологічні активи

Гр уп и  б іо л о гіч н и х  а к ти в ів К о д  ряд ка

О б л ік о ву ю ть ся  за п е р в існ о ю  вар тістю О б л ік о ву ю ть ся  за сп р а в е д л и в о ю  вар тістю

з а л и ш о к  на п о ч а то к  р оку

н а д ій ш л о  за 

р ік

ви б ул о  за р ік
н ар ахо 

вано 

а м о р ти 

за ц ії за р ік

в тр ати  від 

зм е н 

ш енн я 

ко р и с

ності

в и год и  від  

в ід н о в 

л е н н я ко р и с

ності

за л и ш о к  на к ін е ц ь  р о к у
за л и ш о к

на

п о ч а то к

р оку

н а д ій ш 

л о  за р ік

зм ін и  в а р то с

т і за р ік

ви б ул о  за 

р ік

за л и ш о к  на 

к ін е ц ь  р ок у
п е р в іс 

на

в а р тість

н а к о п и 

че н а  а м о р ти 

зація

п е р в іс 

на

в а р тість

н а к о п и 

че н а  а м о р ти 

зація

п е р в іс

на в а р тість

н а к о п и 

чена а м о р ти 

зац ія

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Довгострокові біологічні активи 
- усього
в т о м у  чи сл і:

141 0

р об оча  ху д о б а 1411

п р о д ук ти вн а  худо б а 141 2

б ага то р ічн і н асад ж е н н я 1413

141 4

ін ш і д о в го стр о к о в і б іо л о гіч н і акти ви 1415

Поточні біологічні активи 
- усього

в т о м у  чи сл і:

142 0 Х Х Х Х

тв а р и н и  на в и р о щ у в а н н і т а  в ід го д івл і 1421 Х Х Х Х

б іо л о гіч н і а кти в и  в стан і б іо л о гіч н и х  п е р е тв о р е н ь  

(кр ім  тв а р и н  на в и р о щ ув а н н і та  в ід го д івл і)
142 2 Х Х Х Х

1423 Х Х Х Х

ін ш і п о то ч н і б іо л о гіч н і акти ви 142 4 Х Х Х Х

Разом 143 0

З рядка 1430 графа 5 і графа 14 

З рядка 1430 графа 6 і графа 16

вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування

залишкова вартість д овгострокових біологічних активів, первісна вартість поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, 
утрачених унаслідок надзвичайних подій

(1431) -

(1432) -

З рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені законодавством обмеження права власності (1433) -

23



Дочірнє підприємство «Вайдман Малин Ізоляційні Компоненти»

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року (у тисячах українських гривень)

XV. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів

Н а й м е н ув а н н я  п о казн и ка Код  р яд ка

В ар тість

п ер в існ о го

ви зн ан н я

В и тр ати , 

п о в 'я за н і з 

б іо л о гіч н и м и  

п е р е тв о 

р ен н я м и

Р е з у л ь та т  від  п е р в існ о го  визн анн я

У ц ін к а
В и р учк а  від  

р еа л іза ц ії

С о б ів а р тіс ть

р еа л іза ц ії

Ф ін а н со ви й  р е зул ьтат 

(п р и б у то к  +, зб и то к  -) від

д о х ід в и тр ати р еа л іза ц ії
п е р в існ о го  ви зн ан н я 

та  р еал ізац ії

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Продукція та додаткові біологічні активи рослинництва 
- усього

1500 ( - ) ( - ) ( - )

у  т о м у  числі:

зе р н о в і і зер н о б о б о в і 1510 ( - ) ( - ) ( - )

з них: 

п ш е н и ц я
1511 ( - ) ( - ) ( - )

соя 1512 ( - ) ( - ) ( - )

со н я ш н и к 1513 ( - ) ( - ) ( - )

р іп ак 1514 ( - ) ( - ) ( - )

ц ук р о в і б у р я к и  (ф аб р и чн і) 1515 ( - ) ( - ) ( - )

к ар топ л я 1516 ( - ) ( - ) ( - )

п л о д и  (з ер н я тко в і, к істо чко в і) 1517 ( - ) ( - ) ( - )
ін ш а п р о д ук ц ія  р о с л и н н и ц тв а 1518 ( - ) ( - ) ( - )
д о д а тк о в і б іо л о гічн і а к ти в и  р о с л и н н и ц тв а 1519 ( - ) ( - ) ( - )

Продукція та додаткові біологічні активи тваринництва 
- усього

1520 ( - ) ( - ) ( - )

у  т о м у  числі:

п р и р іст  ж и в о ї м аси  - усього 1530 ( - ) ( - ) ( - )

з нього:

ве л и к о ї р о га то ї ху д о б и
1531 ( - ) ( - ) ( - )

сви н ей 1532 ( - ) ( - ) ( - )

м о л о к о 1533 ( - ) ( - ) ( - )

вовна 1534 ( - ) ( - ) ( - )

яй ц я 1535 ( - ) ( - ) ( - )

ін ш а п р о д ук ц ія  тв а р и н н и ц тв а 1536 ( - ) ( - ) ( - )

д о д а тк о в і б іо л о гічн і а к ти в и  тв а р и н н и ц тв а 1537 ( - ) ( - ) ( - )

п р о д ук ц ія  р и б н и ц тва 1538 ( - ) ( - ) ( - )

1539 ( - ) ( - ) ( - )

Сільськогосподарська продукція та додаткові біологічні активи - 
разом

1540 ( - ) ( - ) ( - )

Керівник В олга Ігор  А н а то л ій о в и ч

Головний бухгалтер
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Дочірнє підприємство «Вайдман Малин Ізоляційні Компоненти»

ДОДАТОК ДО ПРИМІТОК ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
«Інформація за сегментами» 

за 2019 рік

Форма N 6 Код за ДКУД 1801009

I. Показники пріоритетних звітних господарських сегментів
(господарський, географічний виробничий, географічний збутовий)

Найменування показника
Код

рядка

Найменування звітних сегментів
Нерозподілені статті Усього

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний рік
Минулий

рік
Звітний

рік
Минулий

рік
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

1. Доходи звітних сегментів:
Доходи від операційної 
діяльності звітних сегментів

010 132570 153196 - - - - - - - - - - - - 132570 153196

з них:
доходи від реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг): 

зовнішнім покупцям

011 129278 147185 - - - - - - - - - - - - 129278 147185

іншим звітним сегментам 012 - - - - - - - - - - - - - - - -
інші операційні доходи 013 3292 6011 - - - - - - - - - - - - 3292 6011
Фінансові доходи звітних 
сегментів

020 - 39 - - - - - - - - - - - - - 39

з них:
доходи від участі в капіталі, які 
безпосередньо стосуються 
звітного сегмента

021 - - - - - - - - - - - - - - - -

інші фінансові доходи 022 - 39 - - - - - - - - - - - - 39
Інші доходи 030 22864 989 - - - - - - - - - - - - 22864 989
Усього доходів звітних 
сегментів

040 155434 154224 - - - - - - - - - - - - 155434 154224

Нерозподілені доходи 050 х х х х х х х х х х х х - - - -
з них:

доходи від операційної 
діяльності

051 х х х х х х х х х х х х - - - -

фінансові доходи 052 х х х х х х х х х х х х - - - -

25



Дочірнє підприємство «Вайдман Малин Ізоляційні Компоненти»

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
Вирахування доходів від 
реалізації продукції (товарів, 
робіт, послуг) іншим звітним 
сегментам

060 - - - - - - - - - - - - - - - -

Усього доходів підприємства
(р. 040 + р. 050 - р. 060)

070 155434 154224 - - - - - - - - - - - - 155434 154224

2. Витрати звітних сегментів:
Витрати операційної діяльності

080 113399 110994 - - - - - - - - - - - - 113399 110994

з них:
собівартість реалізованої 
продукції (товарів, робіт, 
послуг):

зовнішнім покупцям

081
113399 110994 - - - - - - - - - - - - 113399 110994

іншим звітним сегментам 082 - - - - - - - - - - - - - - - -
Адміністративні витрати 090 7049 7204 - - - - - - - - - - - - 7049 7204
Витрати на збут 100 17393 16613 - - - - - - - - - - - - 17393 16613
Інші операційні витрати 110 11757 4791 - - - - - - - - - - - - 11757 4791
Фінансові витрати звітних 
сегментів

120 11894 12495 - - - - - - - - - - - - 11894 12495

з них:
втрати від участі в капіталі, які 
безпосередньо можна віднести 
до звітного сегмента

121 - - - - - - - - - - - - - - - -

інші фінансові витрати 122 11894 12495 - - - - - - - - - - - - 11894 12495
Інші витрати 130 15 - - - - - - - - - - - - - 15 -
Усього витрат звітних сегментів 140 161507 152097 - - - - - - - - - - - - 161507 152097
Нерозподілені витрати 150 X X х х х х х х х х х х -505 388 -505 388

з них:
адміністративні, збутові та інші 
витрати операційної діяльності, 
не розподілені на звітні 
сегменти

151 х х х х х х х х х х х х - - - -

фінансові витрати 152 х х х х х х х х х х х х - - - -
податок на прибуток 154 х х х х х х х х х х х х -505 388 -505 388
Вирахування собівартості 
реалізованої продукції (товарів, 
робіт, послуг) іншим звітним 
сегментам

160 - - - - - - - - - - - - - - - -

Усього витрат підприємства
(р. 140 + р. 150 - р. 160)

170 161507 152097 - - - - - - - - - - -505 388 161002 152485

3. Фінансовий результат 
діяльності сегмента

(р. 040 - р. 140)
180 -6073 2127 - - - - - - - - - - - - -6073 2127
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
4. Фінансовий результат 
діяльності підприємства

(р. 070 - р. 170)
190 -6073 2127 - - - - - - - - - - 505 -388 -5568 1739

5. Активи звітних сегментів 200 156007 169292 - - - - - - - - - - - - 156007 169292
з них:

основні засоби
201 88151 95673 - - - - - - - - - - - - 88151 95673

незавершені капітальні 
інвестиції

202 10540 7474 - - - - - - - - - - - - 10540 7474

оборотні активи 203 57082 65932 - - - - - - - - - - - - 57082 65932
витрати майбутніх періодів 204 234 211 - - - - - - - - - - - - 234 211
нематеріальні активи 205 2 - - - - - - - - - - - - - 2
Нерозподілені активи 220 х х х х х х х х х х х х 386 - 386 -

з них:
відстрочені податкові активи

221 х х х х х х х х х х х х 386 - 386 -

222 х х х х х х х х х х х х - - - -
223 х х х х х х х х х х х х - - - -
224 х х х х х х х х х х х х - - - -

Усього активів підприємства 230 156007 169292 - - - - - - - - - - 386 - 156393 169292
6. Зобов'язання звітних 
сегментів

240 172047 177803 - - - - - - - - - - - - 172047 177803

з них:
поточні зобов'язання

241 154719 118608 - - - - - - - - - - - - 154719 118608

інші довгострокові зобов'язання 242 16580 59076 - - - - - - - - - - - - 16580 59076

довгострокові зобов'язання 243 748 - - - - - - - - - - - - - 748
відстрочені податкові 
зобов'язання

244 - 119 - - - - - - - - - - - - - 119

Нерозподілені зобов'язання 260 х х х х х х х х х х х х - - - -
з них:

261 х х х х х х х х х х х х - - - -

262 х х х х х х х х х х х х - - - -
263 х х х х х х х х х х х х - - - -
264 х х х х х х х х х х х х - - - -

Усього зобов'язань 
підприємства
(р. 240 + р. 260)

270 172047 177803 - - - - - - - - - - - - 172047 177803

7. Капітальні інвестиції 280 12967 8970 - - - - - - - - - - - - 12967 8970
8. Амортизація необоротних 
активів

290 14905 14670 - - - - - - - - - - - - 14905 14670
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II. Показники за допоміжними звітними господарськими сегментами
(господарський, географічний виробничий, географічний збутовий)

Найменування показника
Код

рядка

Найменування звітних сегментів
Нерозподілені статті Усього

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний рік
Минулий

рік
Звітний

рік
Минулий

рік
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Доходи від реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг) 
зовнішнім покупцям

300 129278 147185 - - - - - - - - - - - - 129278 147185

Балансова вартість активів 
звітних сегментів

310 156393 169292 - - - - - - - - - - - - 156393 169292

Капітальні інвестиції 320 12967 8970 - - - - - - - - - - - - 12967 8970
330 - - - - - - - - - - - - - - - -
340 - - - - - - - - - - - - - - - -

III. Показники за допоміжними звітними географічними збутовими сегментами
(виробничий, збутовий)

Найменування показника
Код

рядка

Найменування звітних сегментів
Нерозподілені статті Усього

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний
рік

Минулий
рік

Звітний рік
Минулий

рік
Звітний

рік
Минулий

рік
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Доходи від реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг) 
зовнішнім покупцям

350 129278 147185 - - - - - - - - - - - - 129278 147185

Балансова вартість активів 
звітних сегментів

360 156393 169292 - - - - - - - - - - - - 156393 169292

Капітальні інвестиції 370 12967 8970 - - - - - - - - - - - - 12967 8970
380 - - - - - - - - - - - - - - - -
390 - - - - - - - - - - - - - - - -

Керівник Волга Ігор Анатолійович
Головний бухгалтер
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